



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, совершившего убийство



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя Приозерского района Ленинградской области, совершившего общественно-опасное деяние, предусмотренное ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что днем 13 октября 2017 года мужчина, находясь в своей квартире в поселке Мельниково Приозерского района Ленинградской области, в ходе ссоры, возникшей во время совместного распития алкогольных напитков, нанес своему знакомому множественные удары обутыми ногами в область грудной клетки, причинив телесные повреждения, не совместимые с жизнью, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

По ходатайству следователя в отношении мужчины была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования уголовного дела выяснилось, что мужчина страдает психическим заболеванием, в связи с чем нуждается в принудительном лечении.

В настоящее время следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором постановлением о применении принудительных мер медицинского характера направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1202639>